

EDITAL DE RETIFICAÇÃO 03

**RESULTADO PARCIAL DA ANÁLISE CURRICULAR E CLASSIFICAÇÃO DO PROCESSO SELETIVO
SIMPLIFICADO Nº 001/2018**

A Prefeitura Municipal de Machadinho D'Oeste, Estado de Rondônia, através da Secretaria Municipal de Educação – SEMED, no uso de suas atribuições legais, **RETIFICA** o edital de resultado parcial da análise curricular e classificação do Processo Seletivo Simplificado nº 001/2018, nos termos expostos.

Machadinho D'Oeste - RO, 20 de agosto de 2018.

ELIOMAR PATRÍCIO
Prefeito Municipal

LOVANI LORAINÉ FUKS
Secretária Municipal de Educação
Portaria Nº 40 De 16 de janeiro de 2017.

1. DA RETIFICAÇÃO

- 1.1. Retifica-se o edital de resultado parcial da análise curricular e classificação do Processo Seletivo Simplificado nº 001/2018, referente o nome da candidata, **LETICIA LAURENÇO DE S. FREITAS** número de Inscrição **20**, **Auxiliar Educacional III/ Tradutor e Intérprete de Libras**, de modo que onde se lê:

ESCOLAS URBANAS E/OU POLOS RURAIS 40 HORAS

AUXILIAR EDUCACIONAL III / TRADUTOR E INTERPRETE DE LIBRAS

INSC.	NOME DO (A) CANDIDATO (A)	PONTUAÇÃO	CLASSIFICAÇÃO	DESEMPATE
20	LETICIA LAURENÇO DE S. FARIAS	55	1º	

Leia-se:

ESCOLAS URBANAS E/OU POLOS RURAIS 40 HORAS

AUXILIAR EDUCACIONAL III / TRADUTOR E INTERPRETE DE LIBRAS

INSC.	NOME DO (A) CANDIDATO (A)	PONTUAÇÃO	CLASSIFICAÇÃO	DESEMPATE
20	LETICIA LAURENÇO DE S. FREITAS	55	1º	

- 1.2. Retifica-se a edital de resultado parcial da análise curricular e classificação do processo seletivo simplificado nº 001/2018, referente a pontuação e classificação do candidato, **FABIANO TOSE DA CRUZ** de modo que onde se lê:

ESCOLAS URBANAS E/OU POLOS RURAIS 40 HORAS PEDAGOGIA/ NORMAL SUPERIOR – SÉRIES INICIAIS

INSC.	NOME DO (A) CANDIDATO (A)	PONTUAÇÃO	CLASSIFICAÇÃO	DESEMPATE
68	FABIANO TOSE DA CRUZ	45	19º	Item 11.1 b) 23/08/1985

Leia-se:

INSC.	NOME DO (A) CANDIDATO (A)	PONTUAÇÃO	CLASSIFICAÇÃO	DESEMPATE
68	FABIANO TOSE DA CRUZ	30	40º	Item 11.1 b) 23/08/1985